

最新命题 成长感悟

欢迎投稿!

本版电子邮箱: zzwbcy@126.com

感谢的话语

我要感谢一位陌生的阿姨。你知道我为什么要感谢她吗?事情是这样的:一天,我放学回家,妈妈拿着1元钱对我说:“你去楼下的烧饼铺里买两个烧饼吧!烧饼是5毛一个。”“行。”我二话没说爽快答应了。

我手里拿着1元钱飞快地跑到了楼下的烧饼铺,上前很礼貌地说:“阿姨买两个烧饼吧!”“行。”“一共多少钱呀?”“一块二。”这下我愣住了,攥着那1元钱小声嘀咕:不是5毛一个,现在怎么6毛呀,怎么涨价了?这时,旁边的一位阿姨亲切地问我:“小朋友,是不是钱不够了?我给你两毛吧!”我不好意思地说:“好吧!”阿姨给了我两毛钱,我说了声谢谢,就把钱给了那个卖烧饼的阿姨,然后提着烧饼向家跑去。

路上,我想了好多好多。阿姨递给我钱的景象清晰地出现在我的眼前,我想:那个阿姨与我素不相识,我怎样才能把钱还给她呀?我想了许多办法都觉得不太合适。这都怪我没有看清那位阿姨长什么样子,更没有问她住在哪里。

回到家,我把这件事详细地讲给了妈妈。妈妈也觉得这件事很为难,她说:“这可怎么办,没有办法把钱还给人家呀?”

到了晚上睡觉的时候,我怎么也睡不着,还是为了那件事揪心。我觉得那位阿姨真好,真是处处都有好心人呀!所以我要衷心地感谢那位陌生的阿姨。

郑州市黄河路第三小学四(3)班 范方青 指导教师:熊晓琼

生命的色彩

我常常在窗下沉思,生命是什么颜色的呢?爸爸告诉我,生命是绿色的,它就像生机勃勃的春天,到处都体现着生命的顽强。一棵细细的小草,被压在一块大石下,没有阳光的照耀和露水的滋润,本来它难以生存。但是,它依靠着顽强的生命力,想用小小的嫩芽,把沉重的石块掀翻。它一次次尝试,却一次次失败。终于,小草把石块掀翻了!现在,它正以极其惊人的速度生长、生长……

妈妈告诉我,生命是红色的,它就像热情似火的夏天,让我的生命充满活力。在一次赛跑中,我不小心摔倒了,擦伤了膝盖,但我依然坚持跑下去,因为在我擦伤膝盖的那一刻,我一直在心里对自己说:“坚持下去,坚持下去!我永远是充

满活力的,没有什么能打倒我!”老师告诉我,生命是黄色的,就像那硕果累累的秋天,总会有许多收获。有一次,我的数学期末考试成绩发了下来,得了99.5分。离满分仅仅0.5分的差距,可是对我来说却是多么的遥远。我失望极了,闷闷不乐地坐在座位上。我在心里安慰自己:“这次不是也得到了收获吗?不要灰心,下次注意就行了!”听了这话,我便不再粗心,在另一次的考试中得了满分。

大自然告诉我,生命是五颜六色的,我要好好珍惜生命,努力奋斗,让我的生命更加多姿多彩!

郑州市互助路小学四(5)班 李稀琰 指导教师:王彦

三叶草,你疼吗

在我们美丽的校园里,有两座漂亮的大花坛,花坛里长着许多三叶草。

初夏时节,也是三叶草开花的时候,三叶草除了根是红的,花是粉红的,其余的全是翠绿色的,在花坛中亭亭玉立;三叶草散发出淡淡的清香味,时不时地会引来许多蜜蜂、蝴蝶和蜻蜓。

可是,近来我发现三叶草不像以前那样美丽了,好多三叶草都露出了柔嫩的根,那根露在外面,如同一个没有穿衣服的小姑娘,让人感到既羞愧又可怜。

看着那一堆堆三叶草东倒西歪的样子,我的心里感到非常难过和同情,我一定要看看是怎么一回事。哈哈,终于轮到我这个小小侦探露一手了。经过我几天的细心观察,终于把这个“案件”查了个水落石出,原来是一些不自觉的小孩在草丛中找蜗牛时,用一只手压着三叶草,一只手在三叶草之间来回翻找,把那些三叶草弄倒了,真是太气人了,竟为了自己的一点利益而毁坏三叶草小而珍贵的生命。

这种现象让人感到心痛,如果你是小草,你不感到伤心吗?要记住,每个生物的生命都是非常珍贵的,所以我们应该很好地保护那些弱小的生命。茫茫宇宙中,人类是渺小的,生命却是伟大的,生命使地球处处生机勃勃,使我们有幸能享受阳光、活力和世界上的一切美好。让我们珍惜大自然中所有的生命吧!

郑州市工二村小学五(3)班 马静媛 指导教师:贾琰洁



给奶奶送阳光

这几天,奶奶生病了,一直躺在床上,常常流露出忧伤的眼神。我能做些什么呢?在一个偶然的的机会,我知道奶奶想念阳光了,于是我便绞尽脑汁想帮奶奶留住阳光。

这一天,天气晴朗,阳光暖暖的,调皮的阳光铺满了天地间。这时,我突发奇想,要给奶奶送阳光!说干就干,我身上别无工具,怎么办呢?对,用裙子!我掀着裙边儿在阳光下站着,汗珠在我的身上安了家。我觉得阳光已经够用了,便带着阳光回家了。

我摸了摸发烫的裙子,又蹦又跳。一进门,我就迫不及待地喊:“奶奶,我给你

送阳光来了!”奶奶抚摸着我的头说:“小宝贝,我晒到阳光了,你不就是我家的小太阳吗?”听了这话,我像吃了一块巧克力,不,比巧克力都甜。

这时,两颗很大的泪珠从奶奶的腮边滑落,正好落到我的手上,凉凉的,但我知道奶奶是幸福的。

我擦掉奶奶幸福的泪水,并说:“奶奶,我帮您捶捶背!”我一边给奶奶捶背,一边背刚学过的《月亮湾》。奶奶像花儿一样绽开了笑脸,比天上的阳光还要灿烂!

郑州经济技术开发区外国语小学五(1)班 李美涵 指导教师:邓娜

带来幸福的五瓣丁香

今天,我和妈妈来到院子里,我们惊喜地发现了丁香树开花了,四个瓣的白色小花挨挨挤挤地聚成一个一个花球,散发出一阵阵浓郁的香气。

妈妈说:“传说谁能找到五瓣丁香,谁就能找到幸福!”我们就站在丁香树下,仰着头开始数花瓣,数来数去看到的都是四瓣丁香,还看到了几朵三瓣丁香,

脖子都仰酸了也没找到五瓣的,我有些泄气了。妈妈说:“执著的人才会找到幸福啊!”

功夫不负有心人,我们终于在一束花球中找到了一朵五瓣丁香,幸福真的是要自己努力才会得到的呢!

河南省郑州市管城回族区创新街小学一(4)班 陈星如 指导教师:黄惠芳



健康资讯 38元治好乳腺病 测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-67950192 哮喘首免治本 广安医院采用新技术穴疗加药物 三联疗法,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。0371-66087697 专治鼻咽炎 特点 无痛苦无破坏性,无副作用 用病灶处用药,快速治疗,提高免疫力 主治过敏性鼻炎、鼻窦炎、咽喉炎、声带小结、打呼噜、头晕、痛耳鸣耳聋 研究院2楼 省市医保 电话:66561533 无痛治痔疮仅需200元 仁济医院采用多项微创、可视、无痛等技术,专业治疗肛肠疾病,主治内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛周脓肿等肛肠疾病。 省市医保。66397179 鼻炎 咽炎 治各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎。采用纯中药制剂剂灶根部用药,一针见效,三针康复,不手术,无痛苦,愈后不复发。不愈退款。13674905461

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 心肌缺血 不怕了 “搭桥”药吃了都说好 “药物搭桥”——不手术康复心脏病 胸痛、胸闷、心慌、呼吸困难、头晕乏力、心脏病人每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能! 国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的! 心肌梗死,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤 早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。 北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。 专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一) 紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路市五院对面同德堂大药房/北京华联/崇德堂大药房省市医保/世纪联华(东风路店) “青春痘、痤疮” 必须要除根 ——专业医院名医诊疗 中医祛痘除根无痕 祛痘三大难题! 做美容? 只管现在不管复发! 由从医三十余年的名医坐诊,采用独特的中医内外结合疗法,内服中药调理内分泌及循环代谢,外部采用独有的面部消毒处理术,配合专业的中医经络检测设备和皮肤测定仪器进行治疗,标本兼治,安全可靠,根治青春痘、痤疮、粉刺,不留疤痕! 美信专家中医祛痘,安全、彻底、价低、不复发! (六月美丽大礼:来诊免诊断费、检测费、治疗费) 咨询电话:66261598 地址:郑州市东明路165号美信医院三楼中医祛痘科